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ELNÖKI BESZÁMOLÓ
„Szeressétek az Urat, ti, hívei mind!” (Zsolt 31,24a)

Tisztelt Közgyűlés!
Szeretettel köszön-

töm a kedves Kollégákat. 
Közgyűlésünk tisztújító, 
így igyekszem röviden ös�-
szefoglalni az elmúlt év el-
nökségi tevékenységét.

Az elmúlt években a nagy 
események az egyes könyv-
tárakban zajlottak. A könyvtári területen zajló vál-
tozások, a megváltozott olvasói szokások, és az 
állami támogatások növekedése miatt az egyházi 
könyvtárakban nagyobb szervezeti átalakulások, 
beruházások és renoválások folytak.

Az EKE csendes, háttérben folyó munkával 
tartotta fenn a kapcsolatokat a könyvtárak kö-
zött. A pályázatok révén vagy a könyvtárak felől 
érkező szakmai kérések nyomán szervezte éle-
tét. A honlapon, a kronológiában megtalálható 
minden fő tevékenység, és az abban közreműkö-
dő személy neve.

Jelentésemben idén is az egyesülés két alap-
feladata köré csoportosítva – érdekképviselet és 
szolgáltatás – számolok be a 2015/2016. év tör-
ténéseiről. Az EKE Elnöksége az előírt módon, 
kétszer ülésezett az elmúlt egy évben.

I. Érdekképviseleti munkánkban az életpá-
lya-modellel kapcsolatban a tavalyi kerekasztal 
beszélgetésünkben megígért munkát folytat-
tuk: az elnökség által összeállított kérdőívet 40 
könyvtár küldte vissza. Baranya Péter elnöksé-
gi tagunk végzi el az összesítést és elemzést, az 
eredményekről a Hírlevélben olvashatnak majd 
a kollégák, illeve átadjuk a világi életpálya-mo-
dell munkacsoportnak is az összesített adatokat.

Folyamatosan részt vettünk az EKE képvisele-
tében a Magyar Könyvtárosok Egyesülete és 
az Informatikai és Könyvtári Szövetség köz-
gyűlésein és konferenciáin, valamint tartottuk a 

kapcsolatot az EMMI Köz-
gyűjteményi Főosztályá-
val. Az OSZK-ban a többi 
szakmai szervezet képvise-
lőjével együtt részt vettem 
az országos könyvtárszak-
mai kérdésekről folyó meg-
beszélésen.

II. Az EKE szolgáltatá-
sai egyrészt a tagkönyvtárak munkáját segítik, 
másrészt a szolgáltatásokkal a külvilág felé sze-
retnénk megmutatni az egyházi könyvtárakban 
folyó szakmai munkát. Felesleges aktivitással 
nem akartuk megterhelni az amúgy is sok fel-
adattal küzdő tagkönyvtárakat.

Kétszer szomszédoltunk: jártunk a Káro-
li Gáspár Református Egyetem Hittudományi 
Kar Török Pál Könyvtárában, a megújult Rá-
day Gyűjtemény Könyvtárában, az Evangélikus 
Hittudományi Egyetem Könyvtárában, az ELTE 
Egyetemi Könyvtárban és a Petőfi Irodalmi Mú-
zeumban. Köszönjük kollégáinknak a nyitott és 
meleg fogadtatást!

Két szakmai napot tartottunk: az egyiket a 
Könyvtári Közös Értékelési Keretrendszer és 
minőségbiztosítás a gyakorlatban – Szakfel-
ügyelet-témában, a másikat Az egyházi könyvtá-
rakban őrzött kódexek és kódex-fragmentumok 
feldolgozása és digitalizálása témában. Minden 
közreműködőnek köszönöm a munkáját.

Az egyházi könyvtárosok kívánságára tovább-
képzést szerveztünk a Könyvtári minőségirányí-
tás – KKÉK témájában. Több mint 20 résztvevőnk 
volt. Folytatni szeretnénk ezt a jövő felé mutató 
munkát. Külön köszönöm Ásványi Ilonának, aki 
vendéglátóként segítette a tihanyi továbbképzést.

Tavaly októberben benyújtottuk az EMMI-műkö-
dési támogatás pályázatát, és azóta el is számol-
tunk vele. Elszámoltunk a tavalyi NKA-pályá-

http://videotar.szarvasnet.hu/minimalism/play.php?video_id=2662
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zatunkkal, idén is benyújtottuk a pályázatunkat 
az NKA-hoz, még nem tudjuk az eredményt. 
Külön köszönöm Baranya Péter és Orosz Anna 
közreműködését a pályázatok lebonyolításában, 
illetve elszámolásában.

Az EKE Hírlevél továbbra is magas színvo-
nalon tájékoztatja a kollégákat – köszönet érte 
elsősorban Török Beátának, a szerkesztőnek és 
Tegzes Bélának, valamint mindazoknak a kollé-
gáknak, akik cikkeket írtak a hírlevélbe.

Az EKE levelezőlistája továbbra is közvetíti 
a híreket és eseményeket – köszönet érte Pap 
Péternek, az Egri Főegyházmegyei Könyvtár 
munkatársának. Kérem, aki nincs még rajta a 
levelezőlistán, s szeretne felkerülni rá, fordul-
jon őhozzá.

A számítógépes háttérmunkában a honlap gon-
dozása naprakészen történt. Köszönjük Tegzes 
Béla munkáját, aki egyéb elfoglaltságai miatt 
továbbra már nem tudja vállalni ezt a feladatot.

Baranya Péter gondozza továbbra is az Unitast 
– kérem, hogy akik tudnák segíteni az ő munká-

ját, illetve részt szeretnének venni a számítógé-
pes háttérmunkában, legyenek szívesek, vegyék 
fel a kapcsolatot Péterrel.

Hálásan köszönöm az Elnökségnek, a tit-
kárunknak, Muszka Ibolyának és a kamará-
sunknak, Orosz Annának az év során nyújtott 
önzetlen segítségét!

Jövő évi közgyűlésünkön és konferenciánkon 
vendéglátónk Debrecen, a Tiszántúli Reformá-
tus Egyházkerület Nagykönyvtára lesz.

Végezetül szeretnék köszönetet mondani mind-
azoknak, akik segítették az elmúlt három évben 
a munkámat és munkahelyemnek, az Evangéli-
kus Országos Könyvtárnak, amely lehetővé tet-
te, hogy az EKE ügyeivel foglalkozzam.
Isten áldását kérem az EKE további működésére!
Kérem a tisztelt közgyűlést, hogy fogadja el je-
lentésemet! 

Hubert Gabriella
az Egyházi Könyvtárak Egyesülése

leköszönő elnöke

TITKÁRI BESZÁMOLÓ
Tisztelt Közgyűlés!

2015-ben – csaknem napra pontosan – talál-
koztunk ebben a körben utoljára. A sárospataki 
konferencia emléke ma is elevenen él bennem. 
A szép környezetű, történelmi múltú városban a 
vendéglátók gondos szervezését élvezhettük. Az 
előadások érdekesek, hasznosak és előre muta-
tóak voltak.

Az elnökség a sárospataki találkozót követően 
szeptemberben találkozott, ahol értékeltük, meg-
osztottuk a konferencia tapasztalatait, és körvo-
nalazódni kezdtek az ez évi találkozó témakörei, 
valamint az október 14-i szomszédolást és a no-
vember 4-i szakmai napot készítettük elő.

Novemberben elnök asszonnyal – a 2016. évi 
konferencia előkészítése ügyében – Szarvasra 
utaztunk. Az itteni környezet, a helyszínek egy-

mástól való távolsága egy újabb sikeres együtt-
létet ígér az EKE számára.

2015 novemberében szakmai napot tartottunk 
a Sapientia Szerzetesi Hittudományi Főiskolán, 
az egyházi könyvtárak minőségbiztosítással 
kapcsolatos teendőit tárgyaltuk.

2016 februárjában is rendeztünk szakmai na-
pot melynek témája Az egyházi könyvtárakban 
őrzött kódexek és kódex-fragmentumok feldolgo-
zása és digitalizálása volt. Áprilisban pedig a 
hagyományos Szomszédolás programon vehet-
tek részt az érdeklődő egyházi és civil könyvtá-
rakban dolgozó kollégák.

2016. május 9. és 10. között Tihanyban ren-
deztük meg a Könyvtári Közös Értékelési Ke-
retrendszer témában továbbképzésünket, a prog-
ramot kifejezetten az egyházi könyvtárakban 


